
 
 

 

5 Tage Standortreise 
 

Leistungen 

 
Hotels 

• 4 x Ü/HP im 4* Hotel im Raum Waren (Müritz) 

 

Reiseleitung 

• ganztägige Reiseleitung  

Waren (Müritz) und Malchow 

• ganztägige Reiseleitung  

Mirow, Neustrelitz und Hohenzieritz 

• ganztägige Reiseleitung Güstrow und Plauer See 

 

Inbegriffene Zusatzleistungen 

• 5-Seen-Bootsfahrt von der Inselstadt Malchow 

nach Waren (Müritz) 

• Eintritt Schloss Mirow 

• Eintritt 3 Königinnen Palais 

• Imbiss in einer Fischräucherei 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

Bestseller 
 

Müritz - Urlaubsflair am kleinen Meer 
Tauchen wir zusammen ein in die märchenhafte Welt der tausend Seen. Wir entdecken 

kleine Städte mit malerischen Uferpromenaden, schlendern durch hübsche Altstadtgassen 

und kosten von kulinarischen Spezialitäten. Vom „Versailles des Nordens“ bis zu 

prachtvollen Schlossanlagen erwarten uns majestätische Anwesen inmitten idyllischer 

Seenlandschaften – ein wahres Naturerlebnis mit garantiertem Urlaubsgefühl. 

 

1. Tag: Anreise über Ludwigslust in den Raum Waren an der Müritz 

• Möglichkeit: Stadtbesichtigung von Ludwigslust, frühere Residenzstadt mit 

einzigartiger barocker Schlossanlage 

• je nach Ankunftszeit Spaziergang durch den Schlosspark des Schlosses 

Ludwigslust, dem „Versailles des Nordens“ 

• Hotelbezug im Raum Waren (Müritz) für 4 Nächte 
 

2. Tag: Tagesausflug Waren (Müritz) und Malchow 

• Stadtbesichtigung von Waren (Müritz), malerisches Städtchen im Herzen der 

Mecklenburgischen Seenplatte 

• Möglichkeit: Besichtigung der Erlebniswelt Müritzeum mit Einblick in die Natur der 

Mecklenburgischen Seenplatte 

• Fahrt nach Malchow, Luftkurort umgeben vom Petersdorfer und Malchower 

See 

• Besichtigung der Inselstadt Malchow, hübsche Perle der Mecklenburgischen 

Seenplatte 

• Fotostopp an der Drehbrücke in Malchow, Wahrzeichen der historischen 

Altstadt 

• Möglichkeit: Besichtigung der mittelalterlichen Klosteranlage mit Zugang zum Kiek-

In Museum, dem Kunstmuseum und dem Mecklenburgischen Orgelmuseum ohne 

Turmbesteigung 

• Möglichkeit: Besichtigung des Mecklenburgischen Orgelmuseums, größtes 

Orgelmuseum Norddeutschlands 

• 5-Seen-Bootsfahrt von der Inselstadt Malchow nach Waren (Müritz)  

• Möglichkeit: 2 Tassen Kaffee und 1 Stück Kuchen an Bord des Schiffes 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3. Tag: Tagesausflug Mirow, Neustrelitz und Hohenzieritz 

• Aufenthalt in Mirow, umgeben von kristallklaren Seen 

• Rundgang durch das Schloss Mirow mit Einblick in die lebhafte Geschichte der 

Herzöge von Mecklenburg-Strelitz 

• Besichtigung des 3 Königinnen Palais, Zeitreise durch das Herzogtum 

Mecklenburg-Strelitz und ihren Prinzessinnen 

• Bummel über die Schlossinsel mit Blick auf den Mirower See 

• Weiterfahrt nach Neustrelitz, Mittelpunkt der Mecklenburgischen 

Kleinseenplatte 

• Stadtbesichtigung von Neustrelitz, Residenzstadt der mecklenburgischen 

Herzöge mit spätbarocker Stadtanlage und achteckigem Straßenkern 

• Spaziergang durch den Schlossgarten Neustrelitz, mit Götterallee und 

Gedächtnistempel für die Königin Luise von Preußen 

• Zeit zur freien Verfügung in Neustrelitz 

• Bummel durch den Stadthafen von Neustrelitz mit Blick auf den glitzernden 

Zierker See 

• Möglichkeit: Mittagessen in einem Restaurant in Neustrelitz 

• Weiterfahrt mit Aufenthalt am Schloss Hohenzieritz, geschichtsträchtiger Ort 

• abschließender Spaziergang durch den Schlosspark Hohenzieritz, 

Schmuckstück unter den Landschaftsgärten Mecklenburg-Vorpommerns 
 

4. Tag: Tagesausflug Güstrow und Plauer See 

• Panoramafahrt durch die wasser- und seenreiche Hügellandschaft der 

Mecklenburgische Schweiz 

• Fahrt nach Güstrow, Residenzstadt und kulturhistorisches Kleinod 

• Altstadtrundgang durch die historische Mitte von Güstrow mit Blick auf das 

klassizistische Rathaus 

• Außenbesichtigung des Renaissanceschlosses Güstrow mit Spaziergang durch 

den Schlossgarten und durch den Laubengang 

• Möglichkeit für einen Besuch der Städtischen Galerie Wollhalle im ehemaligen 

herzoglichen Pferdestall 

• Weiterfahrt von Güstrow zum nahegelegenen Inselsee 

• Möglichkeit für eine kleinen Spaziergang zum Aussichtsturm "Utkiek", mit 

Panoramablick über den Inselsee und die beeindruckende Stadtsilhouette von 

Güstrow 

• nachmittags Rundfahrt entlang des Plauer Sees, drittgrößte See in 

Mecklenburg-Vorpommern 

• Aufenthalt in Plau am See, malerische Altstadt an der Müritz-Elde-

Wasserstraße 

• Imbiss in einer Fischräucherei 
 

5. Tag: Waren (Müritz) - Röbel - Rückreise 

• Besichtigung von Röbel, der bunten Stadt am kleinen Meer 

• Spaziergang entlang der alten Fischerhäusern und hübschen 

Fachwerkhäusern mit Blick auf die Mühle von Röbel 

• Möglichkeit: Fischbrötchen am Fischimbiss der Müritzfischer  

• Möglichkeit: Besichtigung der Scheune Bollewick, kultureller Treffpunkt für Künstler 

und regionale Manufakturen 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Alternativ- oder Verlängerungstag: Tagesausflug Herrenhäuser und Schlösser der 

Mecklenburgischen Schweiz 

• Panoramafahrt durch die wasser- und seenreiche Hügellandschaft der 

Mecklenburgische Schweiz 

• Aufenthalt am Schloss Ulrichshusen, einem der bedeutendsten 

Renaissanceschlösser in Mecklenburg-Vorpommern 

• Rundgang durch das Schlossensemble Ulrichshusen mit Schloss, Burghof und 

kristallklaren Seen 

• Fahrt entlang der Kirschenallee zur Wasserburg Liepen, Heimat der "Alten 

Pomeranze" 

• Besichtigung einer Gutsmanufaktur inkl. Bitterlikörverkostung im 

Gewölbekeller nach alter pommerscher Rezeptur 

• Parkspaziergang auf dem Areal der Wasserburg Liepen und Besuch des 

Hofladens 

• Aufenthalt in Basedow, architektonisches Kleinod am Malchiner See 

• Möglichkeit: traditionelles Mittagessen im Café des "Alten Schafstall" in Basedow 

• Außenbesichtigung des Schlosses Basedow, reich mit Terrakotta-Medaillons 

verzierter Fassade 

• Spaziergang durch die herrliche Parkanlage, entworfen vom königlichen 

preußischen Gartenbauarchitekten Peter Joseph Lenné 

• kurzer Dorfrundgang durch Basedow und Besichtigung der schmucken 

Dorfkirche 

• Möglichkeit: kleines Orgelkonzert in der Dorfkirche Basedow, älteste noch erhaltene 

Barockorgel in Mecklenburg 
 

Alternativ- oder Verlängerungstag: Tagesausflug Schwerin und Schweriner See 

• Stadtbesichtigung von Schwerin, alte Residenzstadt umgeben von einer 

idyllischen Seenlandschaft 

• Möglichkeit: Besichtigung des Schweriner Schloss, prächtiges schwimmendes 

Märchenschloss im Herzen von Schwerin 

• Möglichkeit: Rundgang durch die Galerie „Alte“ und „Neue Meister“ mit Werken der 

Maler Rubens und Rembrandt 

• Spaziergang durch die Orangerie, architektonisches Kleinod inmitten des 

Burggartens 

• Möglichkeit: Mittagessen in einem Restaurant in Schwerin 

• Möglichkeit: 90-minütige Bootsfahrt auf dem Schweriner See, dem zweitgrößten See 

Mecklenburg-Vorpommerns 

• Panoramafahrt entlang des Westufers des Schweriner Sees 

• Möglichkeit: Besichtigung des Schloss Wiligrad, am Steilufer thronende Perle der 

mecklenburgischen Schlösserlandschaft 

• Rückfahrt über Krakow am See nach Waren an der Müritz 
 

Alternativ- oder Verlängerungstag: Tagesausflug Müritz Nationalpark und Waren 

(Müritz) 

• Teilnahme an einer 3-stündigen Adlersafari zu den Nahrungsplätzen von See- 

und Fischadlern 

• Vortrag zum Thema "Fischadler" mit Übertragung von Livebildern aus einem 

nahegelegenen Horst im Nationalparkhaus Federow 

• geführte Wanderung mit Beobachtungsmöglichkeiten und Informationen zur Flora, 

Fauna und Geschichte des Müritz-NationalparksSchwierigkeitsgrad: mittel, ca. 

4,5km 

• Besichtigung der Erlebniswelt Müritzeum mit Einblick in die Natur der 

Mecklenburgischen Seenplatte 
 

 

  

 

Unsere Expertin: Martina Zepke 

        +49 30 400 535 408 

        martina.zepke@we-tours.com 

        WhatsApp: +49 152 04953645 

 

   

 


